
小学数学第九册期末试卷

（测试时间：90分钟）

班级                   学号                   姓名               
	题号
	一
	二
	三
	四
	总分

	应得分
	9
	5
	54
	32
	100

	实得分
	
	
	
	
	


一、请你想一想(括号里该填什么)（9分）

1．0.8×40表示（                      ），它的积等于（         ）。
2．0.4是0.16的(         )倍。

3．0.8公顷=（        ）平方米       56000000平方米=（         ）平方千米

4．这张数学试卷的面积约有（                   ）。

5．一个平行四边形面积是7.56平方厘米，高是4.2厘米，底是（        ）厘米。

6“一只青蛙1张嘴，2只眼睛4条腿；两只青蛙2张嘴，4只眼睛8条腿”……请你继续往下编出a只青蛙的儿歌：（                                       ）

7．西湖水面面积原来5.6平方千米，治理后增加到6.5平方千米，西湖水面面积增加了（         ）公顷。

	
	每班人数
	班级数

	1—3年级
	30
	A

	4—6年级
	B
	13


8．这是我县一学校的学生人数统计表，请写出这所
学校的班级数是（        ），4—6年级学生数
为（       ）人，这个学校共有（        ）人。

9．张红沿着长100米的小路走了3次，第一次走了176步，第二次走了178步，第三次走了177步。平均一次走（       ）步，她的步长约（         ）米。（得数保留两位小数）

10．李东拿5元钱买文具，买了6枝同样的铅笔，每枝0.25元，他用剩下的钱买练习薄，每本练习薄0.35元，他可以买（         ）本这样的练习薄。
11．已知一个长方形周长是1.4米，宽是0.25米，请你用x表示长，列出一个方程（                         ）。

12．如右图，这块地有（     ）公顷。这块地里收油菜籽6500            150米

千克，平均每公顷收油菜籽（       ）千克。（得数保留整数）

                                                          180米

二、请你选一选(在括号里填上正确的序号)（5分）

1．在下面和数中，最小的数是（          ）。

A、0.95          B、0.95          C、0.94          D、0.94

2．两个数相除的商是3.5，被除数、除数都扩大10倍，商是（          ）。

A、35            B、3.5           C、0.35          D、350

3．下列各式得数最小的是（          ）。

A、7.2÷0.02        B、7.2÷0.2        C、7.8×0.2        D、7.8×0.02

4．方程6x＋6=8 x－4的解是（          ）。

A、x =1          B、x =4          C、x =5          D、x =3

5．妈妈今年a岁，小迎今年（a－25）岁，过10年后妈妈和小迎相差（         ）。

A、a岁           B、25岁         C、10岁         D、15岁

三、请你算一算（54分）

(一)口算高速路。（6分）

   10－6.5=          0.35＋0.64=          7.5－0.35=          2.1＋25.4=
   0.4×0.5=         25×0.4=             9.85×0=            7.25×3=

   0.85÷10=         0.45÷0.09=          7.8÷7.8=          12.5÷25=

(二)小小神算手.

1．解方程。（8分）

   6 x＋4 x=1.8×4                             8.6－(x＋2)=1.8

  （x－3.8）×0.7=3.36                        1.8×2.5＋0.5 x=8.5
2．递等式计算，能简算的要简算。（24分）

（4.2－0.4×6）÷4                       （15300÷600＋67.5）×180

10500÷(10500÷25×1.25)              [(5.84－3.9) ÷0.4＋0.15] ×0.92

 (2400－480×2.5) ÷1.6                     0.32×12.5×250

  2.4×5.5＋2.4×3.5＋2.4                  9.825×0.2＋98.25×0.09－0.393÷0.4
3．列式计算。（16分）

（1）3.5的4倍，比4除以8的商多多少？

（2）307.8除以1.5的商加上3.75，再乘1.2是多少？

（3）比一个数的2.4倍还多60的数是145.2，求这个数。（列方程解）

（4）一个数乘以180加上0.4乘以6积，和是4.2，求这个数。（列方程解）

四、用活知道,解决问题（32分）

1．机械厂制造一批零件，原计划每天生产250个，12天完成。实际每天生产的个数是原来的1.5倍，完成这批零件实际用了多少天？（3分）

2．服装厂原计划做120套西服，每套西服用布4.8米。改进剪裁方法后，每套节约0.3米。节约下来的布可做多少套西服？（3分）

3．一辆汽车从甲地开往乙地，前3小时每小时行42千米，余下的165千米共用4小时30分走完。这辆汽车从甲地到乙地平均每小时走多少千米？（4分）

4．请你根据提供的信息，列出一个方程并求出作文本的单价：（4分）

	物品名称
	单价（元）
	数量（本）
	总价（元）

	练习本
	0.6
	82
	

	作文本
	
	41
	

	合计(人民币)
	77.9


5．甲乙两地相距259千米，客车和货车分别从甲乙两地同时出发，相向而行，货车每小时行36千米，客车每小时行38千米。两辆汽车开出2小时后，还要经过多少时间才能相遇？（4分）

6．苹果一筐30千克，梨一筐重25千克。光明食品站一共运来苹果和梨2680千克，其中苹果46筐，梨有多少筐？（用方程解）（4分）

7．下图是小明家1~3月份的用电表示数（5分）

	1
	5
	7
	3


   1月份
	1
	6
	8
	0


   2月份
	1
	7
	7
	3


   3月份
   苍南县基本电价为每度0.53元，小明家这两个月共需交电费多少元？

8．某种药每片0.125克，它的用法与用量说明如下：口服，每日每千克体重50~100毫克，分3次服用。重29.4千克的小明要按最小剂量服用该药，那么他一次应服几片？（1克=1000毫克）（5分）

